
14 - 9 =         +  2

20 - 6 =        +  3

17 - 8 =         +  4

Animasyonlu Konu Anlatımı

Eşit İşareti

Eşit İşareti

Qr Kodu Tara

Eşitlik nedir?
 Eşitlik, bir matematiksel ifadede iki tarafın birbirine denk olduğunu gösterir. Eşitlik
işaretiyle       gösterilir. (=)
Örnek:
👉 3 + 2 = 5
Burada 3 ile 2'nin toplamı 5'tir. Bu yüzden iki taraf eşittir.

Eşitlik İşareti (=)

Eğer iki tarafta aynı değeri taşıyorsa, eşittir.
Eğer aynı değeri taşımıyorsa, eşit değildir.
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👉

👉

🍎🍎🍎 + 🍎 = 🍎🍎🍎🍎
Bu ifade eşittir, çünkü iki taraf da 4 elmayı gösteriyor.

👉 3 + 1 = 4

🐶🐶🐶 + 🐶 ≠ 🐶🐶
Bu ifade eşit değildir, çünkü bir tarafta 4 köpek, diğer tarafta 2 köpek var.

Aşağıdaki işlemlerde eşitliğin sağlanması için örnekteki gibi boşluklara uygun sayıları
yazalım.

15 - 9 =         +   6
18 - 2 =         +   7

8 + 5  =     3  +   10

Aşağıdaki işlemlerde eşitliğin sağlanması için boşluklara uygun sayıları yazalım.

45-32 8+ 55-44 7+ 39-24 18+ 

MATEMATİK


